

PINCES GYNÉCOLOGIQUES **SET DE POSE DE STÉRILET**

STÉRILE - USAGE UNIQUE

1 - DESCRIPTION

Les pinces gynécologiques à usage unique sont conçues pour différentes interventions en gynécologie.

2 - RÉFÉRENCES ET CARACTÉRISTIQUES

Référence	Désignation	Matériaux utilisés	Longueur
PS3180025	Pince de Pozzi droite	Polyamide	25 cm
PS3210025	Pince de Cheron coudée	ABS	25 cm
PS3580022	Ciseaux coupe-fils distal	ABS et acier inoxydable	22 cm
PS4190000	Set de pose de stérilet composé de : - Pince de Pozzi droite - Pince de Cheron coudée : pour saisir la boule de compresse et désinfecter le col de l'utérus - Ciseaux coupe-fils distal (PS3580022)		

Mode de stérilisation : stérilisation à l'oxyde d'éthylène.

3 - INDICATIONS

La pince de Pozzi est utilisée pour la préhension du col utérin afin de fixer le col de l'utérus lors de certaines interventions.

La pince de Cheron est utilisée pour réaliser des nettoyages et des soins au niveau du col utérin (pansements, compresses...). Elle est également utilisée dans le set de pose de stérilet pour tenir le fil du stérilet.

Le ciseau coupe-fils est utilisé pour couper le fil lors de la pose d'un stérilet.

4 - RECOMMANDATIONS

- Lire la notice d'utilisation dans sa totalité avant utilisation.
- Ces dispositifs médicaux doivent être utilisés par un praticien ou une personne autorisée, dûment qualifiés et familiarisés aux explorations gynécologiques et connaissant les pathologies concernées ainsi que leurs complications possibles.

NE PAS UTILISER le matériel si son emballage a été ouvert ou endommagé, ou s'il présente un défaut survenu, suite au transport, à de mauvaises conditions de stockage, ou à une mauvaise manipulation, qui pourrait nuire à son utilisation.

5 - CONDITIONS DE STOCKAGE

Afin qu'ils ne soient pas endommagés, les produits doivent être stockés dans leur boîte d'origine dans un endroit frais et sec.

6 - PRÉPARATION DES DISPOSITIFS MÉDICAUX-UTILISATION

- Les dispositifs médicaux sont livrés STÉRILES et à USAGE UNIQUE.
- Vérifier l'intégrité de l'emballage et la date de péremption qui sont garants de la stérilité et de qualité du produit.
- Ouvrir le sachet en pelant la face papier.
- Retirer les pinces en respectant les règles d'asepsie.
- Introduire les dispositifs médicaux dans la cavité d'un speculum vaginal pour procéder à l'intervention souhaitée.

7 - TRAITEMENT DU PRODUIT APRÈS UTILISATION












Après l'intervention, disposer du produit utilisé et de son emballage en se référant à la procédure en vigueur, dans votre établissement, pour le traitement des déchets médicaux.

Nous vous rappelons que ces dispositifs sont strictement à usage unique, et ne peuvent être réutilisés.

En cas de réutilisation, leurs performances pourraient être altérées et le risque de contamination important.

USAGE UNIQUE - NE PAS RÉUTILISER

8 - SIGNIFICATION DES SYMBOLES UTILISÉS SUR LES ÉTIQUETTES

										
Date de péremption	Numéro de lot	Référence du produit	Stérilisation à l'oxyde d'éthylène	Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé	Ne pas réutiliser	Lire la notice	Craint la chaleur	Craint l'humidité	Date de fabrication	Fabricant

Fabricant :

Prince Medical - 64, rue Gutenberg - ZA La Sente du Moulin - 60530 Ercuis
FRANCE

Tél. : + 33 (0)3 44 26 54 76 - Fax : + 33 (0)3 44 26 54 95

GYNECOLOGICAL FORCEPS IUD INSERTION KIT

STERILE - SINGLE USE

1 - DESCRIPTION

The single use gynaecological forceps are designed for several interventions in the gynaecology field.

2 - REFERENCES AND CHARACTERISTICS

Reference	Product	Raw material	Length
PS3180025	Straight Pozzi forceps	Polyamid	25 cm
PS3210025	Curved Cheron forceps	ABS	25 cm
PS3580022	IUD string distal scissors	ABS and stainless steel	22 cm
PS4190000	IUD insertion kit composed of: - Straight Pozzi forceps - Curved Cheron forceps: to grasp the compress and disinfect the cervix - IUD string distal scissors (PS3580022)		

Sterilization method: sterilization by ethylene oxide.

3 - INDICATIONS

The Pozzi forceps are used for the prehension of the cervix to maintain the cervix during gynaecological interventions.

The Cheron forceps are used for the cervix cleaning and care (bandage, compress...). It is also used with IUD insertion kit to hold the thread of the coil.

IUD string scissors are used to cut the thread of the coil.

4 - RECOMMENDATIONS

- Read the instructions carefully before using.
- This medical device must only be used by trained and qualified medical staff or authorised person, familiar with gynaecological techniques and acquainted with the pathologies in question as well as their possible complications.

DO NOT USE the device if the packaging has been opened or damaged, or if it shows any defects caused by transport, incorrect storage conditions, or incorrect handling which might adversely affect its use.

5 - STORAGE CONDITIONS

In order to prevent any damage, products should be stored in their original packaging, in a cold and dry place.

6 - PREPARATION OF MATERIALS - USE

- The medical devices are delivered STERILE and for SINGLE USE.
- Make sure the packaging is intact and the shelf-life has not expired as these aspects guarantee the sterility and quality of the product.
- Open the sachet by peeling off the paper.
- Remove the medical devices according to the asepsis standards.
- Insert the medical devices into the speculum cavity to make the needed intervention.

7 - DISPOSAL OF THE PRODUCT AFTER USE









After using, dispose of the product and its packaging according to procedures in force at your establishment for the disposal of medical waste.

We remind you that these products are strictly disposable devices which cannot be reused.

In case of reuse, their performances could be affected with an important risk of contamination.

SINGLE USE - DO NOT RE-USE

8 - SIGNIFICATION OF SYMBOLS USED ON LABELS

	LOT	REF	STERILE EO							
Expiry date	Lot number	Product reference	Ethylene oxide sterilisation	Do not use if packaging is damaged	Do not reuse	Read the instructions for use	Avoid heat	Avoid humidity	Manufacturing date	Manufacturer

Manufacturer :

Prince Medical - 64, rue Gutenberg - ZA La Sente du Moulin - 60530 Ercuis
FRANCE

Tel. : + 33 (0)3 44 26 54 76 - Fax : + 33 (0)3 44 26 54 95